



无线瑞安



浙江新闻客户端

# 我市隆重庆祝人民代表大会成立60周年

## 陈建明讲话 李无文叶世林白一帆等出席大会

本报讯(首席记者 严小章) 昨日上午,我市庆祝人民代表大会成立60周年大会在市政大院多功能厅举行。

市委书记陈建明在会上讲话。市委副书记、市长李无文,市人大常委会主任叶世林,市政协主席白一帆等市领导出席大会。叶世林主持大会。

60年前,瑞安第一届人民代表大会第一次会议胜利召开,人民代表大会制度在我市落地生根,拉开了我市社会主义民主政治建设的历史帷幕,开启了全市人民当家作主的新篇章。

陈建明指出,60年来,特别是改革开放以来,市人大及其常委会在中共瑞安市委领导下,坚持围绕中心、服务大局,认真履行宪法和法律赋予的职责,各项工作都取得新成绩,为保障和促进我市改革开放和现代化建设发挥了重要作用,作出了突出贡献。站在新的历史起点上,我们要认真学习贯彻落实习近平总书记系列重要讲话精神,切实增强对中国特色社会主义的道路自信、理论自信、制度自信,更加坚定对坚持和完善人民代表大会制度的思想自觉和行动自觉,努力提高做好新形势下人大工作的能力和水平,以推动瑞安转型发展、赶

超发展的伟大实践来充分体现中国特色社会主义政治制度的优越性。

就做好新形势下的人大工作,陈建明强调,要坚定制度自信,把坚定制度自信和不断改革创新统一起来,积极探索工作新举措,拓宽履职新领域,丰富活动新形式,不断坚持完善人民代表大会制度。要充分发挥人大在民主法治建设中的一线作用,坚持把维护宪法和法律权威作为重要任务,探索执法、司法、普法相统筹的新途径,积极创新完善人大监督机制和监督方法,不断深化法治瑞安建设。要充分发挥人大代表密切联系群众的优势,尊重和维护代表主体地

位和各项权利,支持和保障代表依法履职,完善代表联系群众制度,不断凝聚干事创业的强大合力。要切实加强人大及其常委会自身建设,加强思想政治建设、组织建设、作风建设、制度建设,不断增强履职能力。

陈建明强调,要不断加强和完善党对人大工作的领导,市委将一如既往地支持和保证人大机关依法履行职能,支持人大依法决定重大事项,更加注重通过人大机关实现党对社会事务的领导,更加注重发挥法治在社会管理中的重要作用。“一府两院”要坚持对人大负责并报告工作,自觉接受人大监督,贯彻落实人大作出的

决议决定和审议意见,认真办理人大代表提出的议案、建议,切实解决代表和群众关注的实际问题。

叶世林指出,市人大及其常委会要紧紧围绕瑞安经济社会发展的中心任务,依法行使监督、重大事项决定、人事任免等职权,毫不动摇地推进人大工作改革创新,充分发挥人大在推进社会主义法治建设中的一线作用,切实加强人大及其常委会自身建设,密切同人民群众和人大代表的联系,不断发展和壮大人民民主,最大限度地激发和凝聚全市人民和各级代表的智慧和力量,共同推进人民代表大会制度在瑞安的生动实践。

## 市委市政府召开全市网络经济发展大会

# 发展一号新产业 打造网络经济强市

## 陈建明讲话 李无文主持

本报讯(记者 郑拥拥/文 见习记者 陈立波/图)昨天,市委市政府召开全市网络经济发展大会。市委书记陈建明在会上强调,发展网络经济是大势所趋、转型之要、现实所需,我们要坚持以产业集群为依托,以平台建设为抓手,以网络企业为主体,以人才支撑为保障,着力构建以电子商务为重点的网络经济产业体系,加快“电商换市”步伐,大力推进传统产业转型升级,努力打造网络经济强市、省级电子商务示范县(市)。

市委副书记、市长李无文主持会议。市领导江孟甫、冯华东、陈迪海,以及各功能区镇街各有关部门、相关企业负责人等参加会议。

今年1至8月份,全市网络销售总额已突破75亿元,同比增长81%。据阿里巴巴数据显示,当前我市在淘宝网、天猫上卖家达2.6万多家,其中天猫卖家466家,总量居各县(市、区)第一位。全市共有涉网主体6900多户,其中企业自主网站2500多个,目前电商快递日发货量约16万单,占温州全市总量的1/4多。根据规划,今年全市网络零售额要达到80亿元,到2017年全市网络零售额要达到180亿元以上,年均增长30%以上,规上企业电子商务普及率达90%以上。

陈建明指出,网络经济正在成为当今世界发展最快、创新最活跃、带动力最强、渗透性最广、业态最现代化的战略性新兴产业。大力发展网络经济,是顺应潮流的战略选择,是加快转型的重要举措,是提升群



陈建明向市网络经济局授牌

众生活品质的现实需要。要高度重视,强力推进网络经济工作,牢牢把握新一轮发展的主动权。

“当前和今后一个时期是我市大力发展网络经济的最佳时机。”陈建明要求,着力完善发展规划,抓紧制订完善的网络经济发展规划,强化规划引领和政策导向作用,切实加大对网络经济发展的引导力度。突出抓好平台建设,把专业电商平台作为重中之重来抓,大力整合资源,加快推进行业联盟商务平台、第三方电子商务平台、电商公共平台“三大平台”建设。努力提升配套服务,大力发展电子商务服务企业,着力完善网络经济

基础设施,切实提升政府公共服务水平。大力培育电商主体,引导企业主动“触网”,积极打造网商大军,加快向农村延伸覆盖。

“网络经济是个新事物,发展网络经济既是新的挑战,更是新的机遇。”陈建明强调,我们要加强组织领导,形成工作合力,各镇街、部门既要各司其职,又要相互配合,努力形成上下联动、条块结合的工作机制。要加大宣传力度,营造良好氛围,引导更多的企业和个人关注网络经济、投身网络经济,同时启动电子商务诚信体系建设,严厉打击利用网络销售假冒伪劣商品、侵犯知

识产权和价格欺诈等违法行为。

李无文要求,各镇街、相关部门单位抓住机遇、乘势而上,把网络经济作为赶超发展的“一号新产业”来抓,做到任务细化到位、措施落实到位、合力帮扶到位,加快推进网络经济平台、电子商务大楼等平台建设,帮助网络企业解决电商人才、经营场地等问题,努力发展网络经济创造良好的外部环境。

会上,还举行了市网络经济局成立授牌、“电商进千村”合作协议签订、“瑞安淘”正式上线仪式,市网络经济局、仙降街道以及奥光集团、瑞安日报有限公司等作交流发言。



瑞安大事记  
(1969 1988年)

瑞安65年 4、5版

市委党的群众路线  
教育领导小组办公室  
公布部分  
整改项目

专版 6版

责任编辑 李群  
电子邮箱 rarbbj@126.com

## 本报启事

根据《国务院办公厅关于2014年部分节假日安排的通知》,今年国庆节放假时间为10月1日至7日,共7天。9月28日(星期日)、10月11日(星期六)上班。国庆假期前后,本报版面安排如下:9月27日休刊一期,9月28日出8版,10月1日出8版,10月2日至7日休刊,10月8日起恢复正常出刊。

祝广大读者节日快乐!

瑞安日报社

2014年9月26日

**丰收卡**  
费用5免 帮您省钱  
免年费 开户费 短信通知费 小额账户管理费  
免ATM机跨行取款和转账手续费

浙江农信 ZJRC  
瑞安农商银行  
http://www.zj96596.com

中国建设银行瑞安支行  
要贷款 找中行  
购房、经营、消费……  
可抵押、可信用(保证)  
中国银行为您提供全方位、一站式贷款服务!  
详询: 65628920 65876070

中国建设银行 瑞安支行  
China Construction Bank  
建行车易贷  
最低首付20%,费用最高省60%  
电话: 66890007 详询建行各网点

华夏银行  
龙盈理财  
91天 5万元起  
预期年化收益率 5.55% - 5.7%  
材料热线: 88906902 (约稿为止)

瑞安日报 旗下产业 承接各种印刷  
锋线快印  
FENG XIAN KUAI YIN  
电话 6688 8081

瑞安日报  
分类广告  
小分类 大市场 今日接稿 明日见报  
刊登热线: 65917777

招商银行  
月添利 每月可申赎  
成立至今收益率6.1%  
天添金 每日可申赎  
上月收益率为5.8%  
地址 隆山东路新潮大厦  
咨询电话: 66806710 66806712